

Колхозная Победа

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райисполкома Горьковской области

Цена номера 15 коп.
Выходит два раза в неделю по четвергам
Год издания XV.

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 7 по 13 марта 1945 г.)

Юго-восточное Днестра наши войска переправились через реку Хоты и, в результате наступательных боев, заняли город Унгешты и ряд других населенных пунктов.

Висла 2-го Белорусского фронта продолжала развивать успешное наступление. Пожилое соединение и нехотевший стрелковый полк немцев в северной Померани, города Дюбенбург, Карги (Картлау), Теве (Тршув), Вейхаров (Пошплат) и другие важные опорные пункты обороны противника. Заняти города Штоль-визный узел железных и шоссе-вых дорог и мостовый опорный пункт обороны немцев в северной Померани, города Дюбенбург, Карги (Картлау), Теве (Тршув), Вейхаров (Пошплат) и другие важные опорные пункты обороны противника.

В районе Солонки части вышли на побережье Данцигского бухты севернее города Галиши и заняли город Пуце (Пущи) Отступая под ударами наших войск, противник несет огромные потери.

В районе Солонки части вышли на побережье Данцигского бухты севернее города Галиши и заняли город Пуце (Пущи) Отступая под ударами наших войск, противник несет огромные потери.

Войска 1-го Белорусского фронта, продолжая наступление, штурмом овладели городом Штеттин. Штеттин — важным опорным пунктом обороны немцев на подступах к Штеттуну. Южнее города Штеттин влились части оккупационной и дивизионной группировки генерала Зейделя. По прорывам в ряде мест, в том числе в районе города Штеттин, наши войска захватили в плен более 1800 немецких солдат и офицеров.

В Восточной Европе, севернее восточнее и восточнее озера Балатон, наши войска отбили атаки крупных сил танков и пехоты противника. Немцы несли большие потери перед нашими войсками. В течение последних дней войны наши войска захватили в плен более 1800 немецких солдат и офицеров.

Общими усилиями разобьем врага

(Письмо с фронта от нашего земляка из дер. Марьяново, Заволжского сельсовета)

Заволжские земляки земляки! В этом письме я хочу сказать вам, как мы — я и мой боевой товарищ А. М. Галикин — живем в плену — в плену фашистских гадов.

С первых дней войны находимся мы с ним на фронте. В 1941 году, когда враг отступал, мы в нашу родную землю, мы боестрельно дрались с гитлеровцами, применяя все, что умели, уничтожая вражескую технику, мешая фашистам продвигаться вглубь нашей страны.

После взятия Красной Армии в плену и в плену фашистского гитлеровца мы выжили свою звериную нехватку над мирными советскими людьми. Видя зверства, творимые немцами, ненавидя, расславляя сердца наших бойцов и вступая в партизанские отряды в том же районе, мы выжили свою звериную нехватку над мирными советскими людьми. Видя зверства, творимые немцами, ненавидя, расславляя сердца наших бойцов и вступая в партизанские отряды в том же районе, мы выжили свою звериную нехватку над мирными советскими людьми.



В колхозе «Победа» Никозского р. Воин Ярославской области. Завоев укрепрайон Е. Анисовой проводит свегодизание Ольга М. Корольва. Фотозапись ИСС.

Шире развернуть работу общественных контрольных постов

13 марта состоялось районное совещание руководителей общественных контрольных постов по животноводству, которое обдумало и вынесло дальнейшие задачи по улучшению деятельности контрольных постов.

В своем докладе зав. райкомом тов. Приказский отметил, что за короткий срок своего существования общественные контрольные посты принесли большую пользу животноводству. В ряде колхозов района исправлены недостатки, указанные контрольными постами. Улучшилась работа ферм в колхозах Вязовцевского, Нестарского, Воскресенского и других сельсоветов. По итогам этого совещания. Контрольные посты нужно шире вовлечь в дело животноводства, проверять не только колхозные фермы, но и личный скот колхозников, служащих.

Выступавшие в прениях руководители общественных контрольных постов, рассказав о проделанной ими работе. Тов. Курдюмов, руководитель контрольного поста Казанского колхоза, в своем выступлении отметил, что указанные им недостатки по работе ферм — устранены. Свои обязанности, заявила она, — распределяла так: один член поста проверяет состояние молящихся, другой следит за состоянием крупного рогатого скота и лошадей.

Н сведения депутатов районного Совета депутатов трудящихся

20 марта, в 10 часов утра, в помещении столовой состоялось совещание секретаря XXII сессии районного Совета депутатов трудящихся.

- 1. Об электрификации колхозов района.
- 2. Отчет об исполнении районного бюджета за 1944 год и бюджет на 1945 год.

Непосредственный комитет районного Совета депутатов трудящихся.

Извещение

21 марта, в 12 часов дня, в партактиве совмещается заседание районного ВКП(б) с попоркой районного ВКП(б) в работе с председателем колхозов. 2. Отчет райкома ВАКСМ о работе. 3. Отчет бюро райкома ВКП(б) о приеме в партию. На пленум должны явиться члены и кандидаты райкома ВКП(б), секретари первичных партийных организаций и партия. Секретарь райкома ВКП(б) В. Пайнов.

Борются за честь района

Наша могучая Красная Армия, завершив очищение родной земли от фашистских захватчиков, идет ожесточенные бои в догорае врага и выжидает на ближайших подступах к Берлину.

Велик и славен путь наших земляков бойцов и командиров. Они прошли тысячи километров, с ожесточенными боями выжили любую отступку и под вражеского огня. (Окончательная победа близка. Но вперед еще много трудностей, которые потребуют от Красной Армии и всего советского народа нового напряжения сил и энергии. Товарищ Сталин в своем историческом докладе о XXIII годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции сказал: «Армия не может выжить и победить без современного вооружения. Но она не может также выжить и победить без хлеба, без продовольствия. Наше колхозное крестьянство на протяжении всей войны с честью выполняет свой патристический долг, бесстрашно обеспечивая Красную Армию продовольствием.

Но не все руководители колхозов нашего района с честью выполняют эту патристическую задачу. У нас еще немало таких людей, которые безответственно относятся к выполнению государственных обязательств, следовательно не соблюдают государственной дисциплины, нормы и другого продовольствия. В результате этой безответственности в прошлом году страна и фронт не доложили от нашего района 357 тысяч литров молока, более 100 тысяч штук яиц.

Наско выполняются государственные обязательства по сдаче животноводческих продуктов и в нынешнем году. На 10 марта план 1 квартал по поставкам яиц выполнен всего на 38 процентов, по мякору на 10 процентов. Не лучше дело и с заготовками яиц. Объясняется это тем, что заготовительные организации безответственно относятся к выполнению плана, не принимают жестких мер, не принимают своих агентов. Поэтому не случайно агенты по заготовкам Нечетов больше живут дома и занимаются личным хозяйством.

Возмущенному агентам Борзов и Борков в результате разоблачения разностороннего аппарата имеются позорные факты, когда даже отдельные руководители колхозов за свое личное хозяйство по поставкам имеют задолженность за райком. Среди их председатели Парвасильского колхоза тов. Новиков В. П., Станьковский тов. Пашинков В. С., Лобанцевский тов. Колбаев А. Ф., Семеновский тов. Тестов А. С. и ряд других.

Дело этого каждого советского гражданина полностью и в срок выполнять все государственные обязательства, с тем самым помогая Красной Армии в быстрейшем разгроме врага.

